

Итоги 2008 года

В нашем лицее созданы оптимальные условия для успешного развития способности лицеиста к самоопределению в социокультурных ценностях. Такой вывод позволяют нам сделать итоги ученической конференции, где лицеисты назвали наш лицей хорошей школой, потому что в нем:

- Существует гармония «Я» и «Мы»
- Культивируется высочайшее уважение всех ко всем, что выражается во всеобщей радости по поводу успехов
- Создаются и поддерживаются школьные традиции
- Педагоги готовы к восприятию нового, полезного, значимого
- Жизнь интереснее, чем на улице
- Чисто, тепло, уютно, психологически комфортно, физически безопасно
- Ученики обучены и воспитаны, а учителя профессионально пригодны, добросовестны, неравнодушны
- Есть согласие по поводу общих целей - ученика, учителя, родителей, администрации

Это подтверждают и результаты проведенного анкетирования среди **учащихся** лица:

86,9 % опрошенных положительно относятся к лицу;

13,1 % — относятся к лицу нейтрально;

0 %— отрицательно.

Степень удовлетворенности **родителей** качеством предоставляемых услуг также была выявлена посредством анкетирования.

Принимали участие в анкетировании 100 % родителей

Полностью удовлетворены качеством предоставляемого образования
– 1008 чел. (92,56 %)

Частично удовлетворены – 81чел. (7,44 %)

Не удовлетворены – 0 (0 %)

Степень удовлетворенности родителей - 100 %

Степень удовлетворенности **педагогов** организацией образовательного процесса (итоги анкетирования)

Принимали участие в анкетировании 100 % педагогов

Полностью удовлетворены организацией образовательного процесса
– 142 чел. (98,6 %)

Частично удовлетворены – 2 чел. (1,4 %)

Не удовлетворены – 0 (0 %)

Степень удовлетворенности педагогов - 100 %

Нерешенные проблемы 2008 года

1. Ограждение территории лицея нуждается в ремонте
2. Необходимо обновление оборудования спортивной площадки, замена асфальтного покрытия на беговой дорожке стадиона
3. Требуется замена окон, ремонт фасада
4. Нуждается в обновлении дидактическая база кабинетов ИЗО, музыки.